
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 55/04-АМЗ-2014

 

11 февраля 2015 г.                                                                                                         г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 55/04-АМЗ-2014 о
нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

 

«…»

 

при участии на заседании представителя ответчика ИП Перцевой С.Г. – «…»,
действующего по доверенности от 22.01.2015;

при участии на заседании заявителя ИП Михайлова В.В.,

 

рассмотрела материалы дела № 55/04-АМЗ-2014, возбужденного в отношении ИП
Перцевой С.Г. по признакам нарушения Федерального Закона от 26.03.2003 № 35-
ФЗ «Об электроэнергетике», пункта 6 Правил недискриминационного доступа к
услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных
постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861,

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

Председатель Комиссии «…» ознакомила с порядком рассмотрения Комиссией
дела о нарушении антимонопольного законодательства в соответствии с главой 9
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».

Заявитель ИП Михайлов В.В. поддержал заявление по изложенным в нем доводам.
Заявил, что ответчик в конце августа 2014 г. без предупреждений и уведомлений
прекратил подачу электроэнергии в нежилом помещении №11 по адресу: г.
Новочебоксарск, ул. Промышленная, д. 53 а., принадлежащем на праве
собственности заявителю. Заявил, что ответчик взял на себя обязанность
произвести ремонт кровли, однако до сих пор его не закончил, при этом включил
затраты на ремонт в счет за коммунальные услуги. Сообщил, что задолженности по
оплате услуг за электроэнергию не имеется, однако подача электрической



энергии в помещение не возобновлена.

Представитель ответчика «…» нарушение антимонопольного законодательства не
признал. Пояснил, что тариф на электроэнергию рассчитывается исходя из общей
суммы электроэнергии, выставленной поставщиком, которая делится на
количество кВт по счетчику. Ввиду этого тариф считает экономически
обоснованным. В числе причин, побудивших прекратить подачу электроэнергии ИП
Михайлову В.В., указал следующие: принятие взаимных обязательств Исполнителя
и Потребителя предполагает заключение договора о долевом участии владельца
в расходах на содержание и предоставление коммунальных услуг (заявителем
данный договор и по сей день не подписан); неисполнение заявителем
обязательств по оплате – наличие задолженности в размере 17 487 рублей;
наличие фактов несанкционированного потребления электроэнергии. Таким
образом, в соответствии с п.2 «Правил полного или частичного ограничения
режима потребления электроэнергии», утвержденных постановлением
Правительства РФ от 04.05.2012 № 442, решение по отключению электроэнергии
правомерно.

 

Руководствуясь статьей 42 и пунктом 2 части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.         Рассмотрение дела №55-04-АМЗ-2014 отложить.

2.         Назначить рассмотрение дела №55-04-АМЗ-2014 на 11 марта 2015 г. в 09.00
часов.

3.         Заявителю - ИП Михайлову В.В. в срок до 20 февраля 2015 г представить в
Чувашское УФАС России следующие материалы и информацию:

- документы, свидетельствующие об отключении электроэнергии непосредственно
ИП Перцевой С.Г.;

- схему электроснабжения помещения №11 по адресу: г. Новочебоксарск, ул.
Промышленная, д. 53 а;

- документ, подтверждающий технологическое присоединение к электрическим
сетям помещения №11 по адресу: г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, д. 53 а;

- договор энергоснабжения, заключенный непосредственно с ИП Перцевой С.Г. и
(или) ООО НПП «Клемма» (в случае наличия), (в случае отсутствия - указать о его
отсутствии);

- акты снятия показаний приборов учета электрической энергии;

- имеющуюся переписку сторон о возобновлении электрической энергии
помещения №11 по адресу: г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, д. 53 а;



- договор энергоснабжения, заключенный с гарантирующим поставщиком (в
случае наличия), (в случае отсутствия - указать о его отсутствии).

4. Ответчику - ИП Перцевой С.Г. в срок до 20 февраля 2015 г. представить в
Чувашское УФАС России следующие материалы и информацию:

-  экономическое обоснование предъявленной к оплате ИП Михайлову В.В.
задолженности, с расшифровкой статьей;

- указать, имеется ли задолженность непосредственно за передачу (снабжение)
электрической энергии (с указанием когда произведен последний платеж за
электроэнергию документ, подтверждающий названный факт);

- документ, подтверждающий технологическое присоединение к электрическим
сетям помещения №11 по адресу: г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, д. 53 а;

- схему электроснабжения помещения №11 по адресу:     г. Новочебоксарск,    
ул.                

Промышленная, д. 53 а;

- протоколы собрания собственников помещений, в которых отражены вопросы об
установлении тарифа на электрическую энергию и вопросы, касающиеся ремонта
кровли;

- информацию, когда завершен ремонт кровли;

- акты снятия показаний приборов учета электрической энергии.

- имеющуюся переписку    сторон о    возобновлении     электрической     энергии

помещения №11 по адресу: г. Новочебоксарск, ул. Промышленная, д. 53 а.

 

 

Явка представителей ответчиков по делу (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна.

 

Председатель Комиссии                                                                                                 «…»

 

Члены Комиссии                                                                                                            «…»

 

Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного
законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с



материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной
антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон
58-42-08, 62-25-88.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении
антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и
обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых
подтверждаются документами, оформленными в соответствии с
законодательством Российской Федерации.

3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное
представление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный
орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление
сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно
представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений
(информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц
- от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от пятидесяти
тысяч до пятисот тысяч рублей.


